

## ORP Lysá nad Labem - Dopravní objíždky

Název objíždné trasy	Popis objíždné trasy	Obec	Katastr	
<a href="#">Objíždná trasa Na Mlýčnicku</a>	Při zaplavení ulice Poděbradova, může být využita objíždná trasa směrem na ulici Na Mlýčnicku	Lysá nad Labem	Lysá nad Labem	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Semice - zaplavení hlavní komunikace vlivem extrémní povodně</a>	Lysá nad Labem - Ostrá - Kostomlaty nad Labem - Nymburk - Zvěřínek - Sadská - Starý Vestec	Semice	Semice nad Labem	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Objíždná trasa Stratov- Lysá nad Labem</a>	V případě zatopení silnice III/3316 směrem na Milovice, povede objíždná trasa směrem na město Lysá nad Labem	Stratov	Stratov	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Objíždná trasa u č. p. 344</a>	Při dopravním omezení místní silnice u č. p. 344, 319 a 321 může být využita jiná místní komunikace.	Kounice	Kounice	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Objíždná trasa Starý Vestec - Mochov</a>	V případě zatopení silnice, může vést trasa i směrem Starý Vestec - Mochov.	Starý Vestec	Starý Vestec	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Ostrá - žel. stanice - Stratov</a>	V případě zatopení hlavní komunikace II/331 směrem na Lysou nad Labem a Šnepov, povede objíždná trasa směrem k železniční zastávce Ostrá, poté po polní cestě přes "Hůra" až na silnici vedoucí do Stratova.	Ostrá	Ostrá	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Přerov nad Labem - Stratov</a>	V případě zatopení místní komunikace v části Nový Přerov, povede objíždná trasa po silnici na Stratov.	Přerov nad Labem	Přerov nad Labem	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Starý Vestec - Velenka</a>	V případě zatopení silnice, může být využita trasa Starý Vestec - Velenka	Starý Vestec	Starý Vestec	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Kounice - Černíky</a>	Při dopravním omezení Kounice - Vykáň může být využita hlavní silnice směrem Kounice - Černíky.	Kounice	Kounice	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Milovice (Benátecká Vrutice)</a>	V případě zatopení místní komunikace včetně zatopení přístupových cest k obytným domům, povede objíždná trasa po polní cestě nebo po jiné možné komunikaci.	Milovice	Benátecká Vrutice	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Milovice (Benátecká Vrutice)- náves</a>	V případě návsi v části Benátecká Vrutice, může být použita objíždná trasa po ulici Armádní.	Milovice	Benátecká Vrutice	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Stará Lysá, náves</a>	Při zaplavení místní komunikace na návsi, může být využita další místní komunikace směrem na náves.	Stará Lysá	Stará Lysá	<a href="#">mapa</a>